

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

Уважаеми пациенти, моля прочетете внимателно тази листовка, защото тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар.

### Dentokind - Дентокинд



#### Състав:

1 таблетка съдържа:

Лекарствени вещества:

Belladonna trit. D6 15 mg, Chamomilla trit. D6 15 mg, Ferrum phosphoricum trit. D6 15 mg, Nepar sulfuris trit. D12 15 mg, Pulsatilla trit. D6 15 mg

Помощни вещества:

Микрокристална целулоза, талк, лактоза монохидрат, магнезиев стеарат

#### Какво представлява Дентокинд?

Дентокинд е хомеопатичен лекарствен продукт.

Съгледена бутилка от кафяво стъкло, съдържаща 150 таблетки.

#### За какво се използва Дентокинд?

Дентокинд се използва при оплаквания при поникване на зъби при кърмачета и малки деца.

#### Кога не трябва да се приема Дентокинд?

Да не се приема от пациенти, които са свръхчувствителни към някоя от съставките на продукта.

#### Какви предпазни мерки трябва да имате предвид при приемането на Дентокинд?

Ако не се наблюдава подобрение или оплакванията се повтарят често, моля, посъветвайте се с лекуващия лекар.

Да не се използва продължително време без консултация с лекар.

#### Кои други лекарства могат да повлияят ефекта на Дентокинд или могат да бъдат повлияни?

Няма данни за взаимодействия с други лекарства или с храни. Моля, информирайте Вашия лекар или фармацевт, ако вашето дете приема или доскоро е приемало друг лекарствен продукт, дори и ако той не е по лекарско предписание.

#### Как можете да използвате Дентокинд?

Следвайте посочената дозировка или както е изписано от Вашия лекар:

Деца до 1 година: При остри оплаквания се приема по една таблетка на всеки час до максимум 6 таблетки дневно. След отшумяване на оплакванията – по 1 таблетка 3 пъти дневно.

Деца от 1 до 6 години: При остри оплаквания се приемат по 2 таблетки на всеки час до максимум 12 таблетки дневно. След отшумяване на оплакванията – по 2 таблетки 3 пъти дневно.



Таблетките се приемат половин час преди или след хранене и се оставят да се разтопят бавно в устата. За малки деца таблетките да се разтварят в малко вода.

**Какви нежелани лекарствени реакции могат да бъдат причинени от Дентокинд?**  
Възможни са прояви на свръхчувствителност. Моля, информирайте Вашия лекар или фармацевт ако подозирате, че вашето дете проявява нежелана лекарствена реакция, след прием на Дентокинд.

**Какво трябва да предприемете, ако Вашето дете приеме по-голямо количество от Дентокинд?**  
Не се очакват никакви нежелани лекарствени реакции при прием на по-голямо количество от Дентокинд

**Инструкции за съхранение на Дентокинд:**  
Да се съхранява при температура под 25°C!  
Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

**Срок на годност:**  
5 години  
Да не се използва след изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката.

**Производител и притежател на разрешителното за употреба:**  
Deutsche Homöopathie-Union,  
DHU-Arzneimittel GmbH & Co. KG  
Ottostrasse 24  
76227 Karlsruhe  
Germany

**Медицинско представителство за България:**  
Либра АД

**Дата на последна редакция на текста:**  
Ноември 2006

